

«Перспектива» открылась для знаний

← Начало на стр. I

Новая школа №300 «Перспектива», на базе которой созданы кадетские пожарно-спасательные классы МЧС России для учеников 5–9-х классов, расположена на улице Рошинской. На линейке ребят поприветствовал губернатор Евгений Куйвашев и глава МЧС России Александр Куренков.

– Сегодня мы открываем уникальную школу в Екатеринбурге. Она неслучайно называется «Перспектива», здесь действительно открываются самые широкие перспективы и возможности для молодежи. По сути, это настоящий школьный город, рассчитанный на 1,5 тысячи учеников. Здесь созданы современные и комфортные условия для учебы, спорта, творчества, интересного и полезного отдыха молодежи. Большое внимание уделено вопросам безопасности, разработаны специальные программы и учебная площадка, уникальная для нашего региона, – рассказал Евгений Куйвашев.

Глава региона подчеркнул, что многопрофильный образовательный комплекс построен в рекордные сроки – всего за 13 месяцев. Площадь объекта составила 30 тысяч квадратных метров. Инфраструктура включает пять спортивных залов, скалодром высотой 13 метров, футбольное и баскетбольное поля, беговую дорожку на 100 метров, медицинский класс, кабинет туристической подготовки, кабинет оказания первой помощи, агробиолaborаторию.

Глава МЧС России отметил, что в новой школе созданы все условия для обучения, творчества и расширения кругозора.

– Просторные помещения, современные технологии и спортивная инфраструктура – всё это делает процесс обучения для вас максимально эффективным, а главное, интересным. Важной особенностью, несомненно, является ресурсный центр «Школа безопасности». Здесь вы сможете приобрести ценные для каждого человека знания и навыки, а может, и выбрать профессию во взрослой жизни. Пусть каждый день, проведенный в школе, будет наполнен желанием учиться и стремлением к новым открытиям, – подчеркнул Александр Куренков.

Следом за школой №300 свои двери для учеников открыл Уральский губернаторский лицей в микрорайоне Солнечном. Уникальный образовательный центр, на строительство которого было направлено 3,4 миллиарда рублей, рассчитан на 1 200 мест. Сейчас в нем обучаются уже 970 детей.

– Сегодня мы открываем одно из самых многообещающих образовательных учреждений города и области, Губернатор-



Первых учеников Губернаторского лицея поприветствовал инициатор создания этого учебного заведения – Евгений Куйвашев



Парты и стулья для лицея сделали на заказ по уникальной технологии – вся мебель удобна и абсолютно безопасна

ский лицей. Идея этого проекта заключалась в том, чтобы построить современный, многопрофильный комплекс, который должен стать местом притяжения всех жителей района. Центром для учебы, спорта, отдыха, совместного досуга детей и родителей. Думаю, у нас всё получилось. Построено уникальное здание, установлено высокотехнологичное оборудование, организовано инновационное пространство для реализации самых разных проектов, – отметил глава региона.

Лицей будет работать по принципу школы полного дня. Это уникальная для региона модель, когда школьники весь день находятся в образовательном учреждении: с утра до обеда учатся, а после обеда посещают кружки и секции. Для допол-

нительного образования ребята могут выбрать обучение фото- и видеомонтажу, VR- и AR-технологиям, кибербезопасности, промышленному и графическому дизайну, робототехнике, посещение театральной и хореографической студий, спортивных секций.

Еще одна особенность лицея – отсутствие привычных буквенных обозначений классов. Вместо этого они получили имена великих русских ученых. Так, здесь появились классы *Михаила Ломоносова*, *Сергея Вонсовского*, *Софьи Ковалевской*, *Василия Докучаева*, *Андрея Нартова*, *Николая Пирогова*, *Ивана Павлова* и *Станислава Шеварца*.

В кабинетах химии, физики и биологии установлено современное оборудование, причем некоторые приборы не имеют

аналогов в школах и университетах Уральского федерального округа. Например, консоли в кабинете химии, которые позволяют подавать и выводить воду через коммуникации между этажами. В кабинетах физики установлены панели с подачей вакуума, электричества и функцией «Цифровая лаборатория». Результаты эксперимента фиксируются автоматически, после чего их можно выгрузить в формате Excel.

– Я сам в восторге от оборудования. До конца еще не разобрался: настолько много возможностей! По-хорошему завидую ребятам, которые будут заниматься в этих кабинетах, – поделился учитель физики *Андрей Саранцев*.

Преподавателей в лицей набирали по итогам собеседований, в основном это молодые люди. Средний возраст педагогов – 35 лет. Учащихся средней школы тоже набирали на конкурсной основе – здесь будут учиться самые способные.

Мебель для лицея изготовили на заказ, ее производитель получил за проект национальную премию в сфере товаров и услуг для детей «Золотой медвежонок». Парты и стулья можно отрегулировать по росту, углы скруглены, опасность получить травму на них минимальна. Среди других особенностей образовательного комплекса – просторные коридоры, более яркие в крыле для начальных классов, более сдержанные – в крыле для старшекласников, внутренний двор с детской площадкой, коворкинг и удобные зоны отдыха.

– Мне очень нравится, здесь прикольно. Кабинеты, коридоры красивые, всё красиво, – поделился ученик 1-го класса имени Софьи Ковалевской *Андрей Тихонов*.

3 СЕНТЯБРЯ
День солидарности
в борьбе с терроризмом

Уважаемые жители
Свердловской области!

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. 20 лет уже прошло с трагедии в Беслане, ставшей общей бедой для всей страны, сплотившей наше общество в едином желании дать решительный отпор терроризму и экстремизму, любым посягательствам на человеческую жизнь.

В День солидарности в борьбе с терроризмом мы вспоминаем всех, кто погиб и пострадал от рук террористов, отдаем дань уважения мужеству и храбрости тех, кто по служебному долгу и соображениям совести противостоит агрессорам, рискуя своей жизнью, защищает жизнь других.

В Свердловской области ведется системная работа по обеспечению безопасности, большое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодежи, укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей, формированию культуры созидания и ответственного отношения к тому, каким будет наш завтрашний мир.

Мы поддерживаем интерес молодежи к творческой и исследовательской деятельности, волонтерству, участию в социально значимых мероприятиях, направленных на укрепление гражданского мира и согласия, поддержание созидательного настроения в обществе, изучение истории нашего региона и всей России, укрепление связи поколений, сохранение незыблемых ценностей и величайшего наследия страны.

Уверен, что уральцы всегда будут твердо стоять на страже безопасности и благополучия Отечества.

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области

Награды за смелость

Свыше десятка сотрудников пожарно-спасательных гарнизонов Свердловской области получили государственные награды и почетные грамоты губернатора Свердловской области. В торжественной церемонии приняли участие глава МЧС РФ Александр КУРЕНКОВ и глава региона Евгений КУЙВАШЕВ.

В числе награжденных – начальник караула 9-го пожарно-спасательного отряда, старший лейтенант внутренней службы *Иван Анфилов*. Он участвовал в ликвидации последствий обрушения части жилого дома в Нижнем Тагиле по адресу ул. Сибирская, 81 в начале августа этого года.